



Membru al
INTEGRA  INTERNATIONAL®
YOUR GLOBAL ADVANTAGE

RAPORTUL
AUDITORULUI INDEPENDENT
Seria AG nr. 126/23
pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2023

*Combinatul de Vinuri Societatea pe Acțiuni
„Cricova”*

CHIȘINĂU 2024



CUPRINS

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT	3
2. Situații Financiare Individuale (pentru perioada încheiată la 31.12.2023)	8
2.1. Situația poziției financiare	8
2.2. Situația rezultatului global	9
2.3. Situația modificărilor capitalului propriu	10
2.4. Situația fluxului de trezorerie	11
3. Note la situații financiare	12
5. Confirmarea Independenței Auditorilor	22
6. Auditul anului precedent	22
7. Continuitatea activității	22
8. Semnătura	22

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

Către conducerea

Combinatului de Vinuri „Cricova” SA

Raport cu privire la auditul Situațiilor Financiare

Opinia cu rezerve

Am auditat situațiile financiare individuale ale CV „Cricova” SA („Entitatea”), întocmite în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară (IFRS-uri), care cuprind Situația poziției financiare la data de 31 decembrie 2023, Situația profitului sau pierderii și a altor elemente ale rezultatului global, Situația modificărilor capitalului propriu, Situația fluxurilor de trezorerie la această dată și Notele la situațiile financiare, inclusiv un sumar al politicilor contabile semnificative.

Situațiile financiare individuale pentru perioada de gestiune încheiată la 31 decembrie 2023 se indentifică astfel:

- Total Active Nete/Capital propriu	MDL	340,534,802
- Profit net al perioadei de gestiune	MDL	26,660,339

În opinia noastră, cu excepția efectelor posibile ale celor prezentate la secțiunea *Bazele opiniei cu rezerve* a raportului nostru, situațiile financiare individuale ale CV „Cricova” SA, pentru perioada financiară încheiată la 31 decembrie 2023 oferă o imagine fidelă, sub toate aspectele semnificative poziția și performanța financiară ale CV „Cricova” SA, a fluxurilor sale de trezorărie și modificărilor capitalului propriu, în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară și Legea Contabilității și Raportării Financiare nr. 287 din 15 decembrie 2017.

Baza pentru opinia cu rezerve

Stocuri cu mișcare lentă

La 31 decembrie 2023 valoarea stocurilor de materiale reflectată în Situațiile Financiare constituie 195,5 mln lei, fiind prezentate la valoarea de cost, contrar prevederilor Politicilor Contabile pentru anul 2023 (p.2.5), cât și prevederilor IAS 2 „Stocuri” care solicită recunoașterea stocurilor la valoarea ce mai mică dintre cost și valoarea realizabilă netă.

Testele efectuate de auditori în cadrul misiunii de audit au identificat stocuri, care nu au înregistrat mișcări pe parcursul ultimilor 3 ani (2021-2023), în valoare totală de 948.8 mii lei și care prezintă semne de depreciere.

Ținem să menționăm, că pe parcursul perioadei de gestiune Entitatea a înregistrat și stocuri cu mișcare lentă pentru care la fel nu a fost efectuată în cadrul inventarierii anuale testarea la deprecierea a acestora, pentru a determina valoarea realizabilă netă și a efectua ajustările necesare în evidența contabilă.

În felul acesta, ținând cont de prevederile p.9 din IAS 2 „Stocuri” Entitatea urma să evalueze și prezinte stocurile în Situațiile Financiare la valoarea cea mai mică dintre cost și valoarea realizabilă netă.

Impozitul pe profit

Atât IAS 12 „Impozit pe profit”, cât și Politicile Contabile a Entității pentru anul 2023 prevăd calculul impozitului pe profit amânat, ce presupune identificarea diferențelor temporare dintre baza fiscală a

activelor și a datoriilor și valoarea contabilă a acestora din situația poziției financiare. Contrar celor enunțate, calculul impozitului pe profit nu a fost efectuat.

Stocuri și Creanțe și riscul de eroare

Stocurile de mărfuri și materiale ale CV „Cricova” SA înregistrate în Situația poziției financiare la 01.01.2023 sunt majorate cu 2,162,616 lei în defavoarea altor creanțe cu aceeași sumă. Totodată, în Situația poziției financiare la 31.12.2023 stocurile de asemenea sunt majorate cu 537,439 lei în defavoarea altor creanțe cu aceeași sumă. Noi nu am fost în măsură să determinăm efectul asupra situațiilor financiare al recunoașterii inițiale a impactului diminuării și majorării acestor elemente contabile.

Bunurile imobile și riscul confirmării integrității patrimoniale

Nu am putut reconcilia sumele înregistrate în contabilitatea Entității cu Informațiile din banca centrală de date a cadastrului bunurilor imobile prezentate de ASP cu privire la drepturile de proprietate asupra bunurilor imobile amplasate pe teritoriul Republicii Moldova pe numele CV „Cricova” SA.

Am desfășurat auditul nostru în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit (ISA-uri). Responsabilitățile noastre în baza acestor standarde sunt descrise detaliat în secțiunea „Responsabilitatea auditorului pentru auditul situațiilor financiare” a raportului nostru. Suntem independenți față de Entitate, conform *Codului Etic al Profesioniștilor Contabili (Codul IESBA)* emis de Consiliul pentru Standardele Internaționale de Etică pentru Contabili, colaborat cu cerințele etice relevante pentru auditul situațiilor financiare din Republica Moldova și ne-am îndeplinit celelalte responsabilități etice, conform acestor cerințe și Codului IESBA. Credem că probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a furniza o bază pentru opinia noastră.

În conformitate cu auditul situațiilor financiare a „Cricova” SA pentru perioada financiară încheiată la 31 decembrie 2023, remitem în adresa Dvs. Raportul Auditorului Independent.

Aspectele cheie ale auditului

Aspectele cheie de audit sunt acele aspecte care, în baza raționamentului nostru profesional au avut cea mai mare importanță pentru auditul Situațiilor Financiare din perioada curentă. Aceste aspecte au fost abordate în contextul auditului situațiilor financiare în ansamblu și în formarea opiniei asupra acestora și nu oferim o opinie separată cu privire la aceste aspecte. În plus, față de aspectul descris în secțiunea Baza pentru opinie cu rezerve, am determinat că aspectele descrise mai jos reprezintă aspecte cheie de audit care trebuie comunicate în raportul nostru.

- În conformitate cu prevederile pct.9 din IAS 36 Deprecierea activelor *la sfârșitul fiecărei perioade de raportare Entitatea trebuie să estimeze dacă există indicii ale deprecierei activelor. În cazul în care sunt identificate astfel de indicii, Entitatea trebuie să estimeze valoarea recuperabilă a activului.*

Politicile Contabile ale Societății pentru anul 2023 prevăd determinarea deprecierei activelor.

Contrar celor expuse anterior, Societatea nu a efectuat testarea indicilor pentru deprecierea activelor în cadrul efectuării anuale a inventarierii patrimoniului.

Reeșind din cele expuse, Entitatea auditată trebuie să includă modificări în procedurile interne de desfășurare a inventarierii anuale, luând în considerare procedura de efectuare a testării deprecierei activelor.

Alte informații

Raport asupra raportului conducerii

Conducerea este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea altor informații. Aceste informații, pe lângă situațiile financiare, includ și raportul conducerii.

Opinia noastră cu privire la aceste situații financiare nu acoperă acele alte informații și cu excepția cazului în care se menționează explicit în raportul nostru, nu exprimăm niciun fel de concluzie de asigurare cu privire la acesta.

În legătură cu auditul situațiilor financiare individuale pentru perioada de gestiune încheiată la 31 decembrie 2023, responsabilitatea noastră este de a citi acele informații și în acest demers să apreciem dacă există neconcordanțe semnificative între acele alte informații și situațiile financiare și dacă acestea sunt eronate semnificativ, precum și corespunderea raportului conducerii cu prevederile legislației, suntem obligați să raportăm cu privire la aceste aspecte.

În ceea ce privește Raportul Conducerii am citit și raportăm că Raportul Conducerii este întocmit în toate aspectele semnificative, în conformitate cu prevederile articolului 23 din Legea contabilității și raportării financiare nr. 287/2017.

În baza exclusiv a activităților care trebuie desfășurate în cursul auditului situațiilor financiare, în opinia noastră:

- În Raportul Conducerii nu am identificat informații care să nu fie în concordanță, în toate aspectele semnificative, cu informațiile prezentate în situațiile financiare anexate;
- Raportul Conducerii a fost întocmit în conformitate cu prevederile articolului 23 din Legea contabilității și raportării financiare nr. 287/2017.

În plus, în baza cunoștințelor și înțelegerii noastre dobândite în cursul auditului situațiilor financiare individuale pentru exercițiului financiar încheiat la data de 31.12.2023 cu privire la Entitatea și la mediul acesteia, nu am identificat informații incluse în Raportul Conducerii care să fie eronate semnificativ.

Responsabilitățile conducerii și ale persoanelor responsabile cu guvernanta pentru situațiile financiare

Conducerea este responsabilă de întocmirea și prezentarea fidelă a situațiilor financiare în conformitate cu IFRS, și pentru acel control intern pe care conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea de situații financiare lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de fraudă, fie de eroare.

La întocmirea situațiilor financiare, conducerea este responsabilă pentru aprecierea capacității Entității de a-și continua activitatea, prezentând, dacă este cazul, aspecte referitoare la continuitatea activității și utilizând contabilitatea pe baza continuității activității, cu excepția cazului în care conducerea fie intenționează să lichideze Entitatea sau să oprească operațiunile fie nu are nicio altă alternativă realistă în afara acestora.

Persoanele responsabile cu guvernanta sunt responsabile pentru supravegherea procesului de raportare financiară al Entității.

Comunicăm persoanelor responsabile cu governanța, printre alte aspecte, aria planificată și programarea în timp a auditului, precum și principalele constatări ale auditului inclusiv orice deficiențe semnificative ale controlului intern, pe care le identificăm pe parcursul auditului.

De asemenea, punem la dispoziția persoanelor responsabile cu governanța o declarație că am respectat cerințele etice relevante privind independența și că le-am comunicat toate relațiile și alte aspecte despre care s-ar putea presupune, în mod rezonabil, că ne afectează independența și acolo unde este cazul, măsurile de siguranță corespunzătoare.

Raport cu privire la alte dispoziții legale și de reglementare

În conformitate cu prevederile art. 24 din Hotărârea Guvernului nr. 875 din 22.12.2015 „Cu privire la aprobarea Regulamentului cu privire la modul de selectare a entităților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare individuale ale întreprinderilor de stat/municipale și societăților pe acțiuni, în care cota statului depășește 50% din capitalul social”, conducerea Entității are obligația de a elabora pentru perioada precedentă și perioada auditată informația comparativă privind analiza activității economico-financiare cu utilizarea indicatorilor economico-financiar, calculați conform formulelor de calcul prezentate în anexa la Regulament.

Responsabilitatea noastră, conform art. 25 al Hotărârii Guvernului nr. 875 din 22.12.2015, constă în contrasemnarea (validarea) de către noi a informației prezentate de conducerea Entității.

➤ Entitatea a efectuat calculele indicatorilor economico-financiar pentru perioada de activitate a anului 2023, comparativ cu perioada precedentă (anul 2022), în conformitate cu Anexa la Regulamentul cu privire la modul de selectare a entităților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare individuale ale întreprinderilor de stat/municipale și societăților pe acțiuni, în care cota statului depășește 50% din capitalul social, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 875 din 22.12.2015.

Partenerul de misiune al auditului pentru care s-a întocmit acest raport al auditorului independent este **Sergiu Șoimu, auditor certificat.**

**În numele „First Audit International” SA,
Director administrativ, Auditor certificat
Sergiu Șoimu**

Certificat de calificare a auditorului
seria AG nr. 000119 din 30.06.2006

Chișinău, str. M. Kogălniceanu, 61-7

29.04.2024

L.Ș.



2. Situații Financiare Individuale (pentru perioada încheiată la 31.12.2023)**2.1. Situația poziției financiare**

Pentru anul încheiat la 31 decembrie 2023

	Nota	31 decembrie 2022	31 decembrie 2023
		MDL	MDL
<i>Active imobilizate</i> Imobilizări necorporale		1 021 450	1 236 992
Imobilizări corporale		288 022 295	280 614 227
Investiții financiare		24 990 925	24 990 925
		314 034 670	306 842 144
<i>Active circulante</i> Stocuri de mărfuri și materiale		170 106 913	195 553 419
Creanțe comerciale		153 761 443	151 700 843
Alte împrumuturi și creanțe		5 166 083	6 556 951
Numerar și echivalente de numerar		200 661	598 588
		329 235 100	354 409 801
Total active imobilizate		643 269 770	661 251 945
<i>Capital propriu</i> Capital social		182 564 000	182 564 000
Capital de rezervă		113 264 275	120 994 176
Profit nedistribuit		10 945 178	22 462 809
Alte elemente de capital propriu		14 513 817	14 513 817
		321 287 270	340 534 802
<i>Datorii pe termen lung</i> Credite și împrumuturi pe termen lung			12 457 380
Impozit pe profit amânat Subsidii		457 674	193 075
		457 674	12 650 455
<i>Datorii pe termen scurt</i>			
Credite și împrumuturi curente		125 504 356	112 013 949
Datorii comerciale		165 755 769	166 508 714
Datorii privind impozitul pe profit curent		1 976 134	2 563 999
Provizioane		11,088,595	11 088 595
Alte datorii		17,199,972	15 891 431
		321 524 826	308 066 688
Total Equity and Liabilities		643,269,770	661,251,945

Prezentele Situații Financiare Individuale, politicile contabile utilizate și notele anexate, ce constituie parte integrantă a acestor situații financiare, au fost autorizate de către conducerea CV SA „Cricova” la data de 29 aprilie 2024 și semnate în numele Entității de către:

Administrator interimar
MASLO Sorin _____

Contabil-șef
LUCHIANIUC Valentina _____

2.2. Situația rezultatului global

	Nota	31 decembrie 2022	31 decembrie 2023
		MDL	MDL
Venituri din vânzări		360 192 216	353 860 648
Costul vânzărilor		292 581 790	269 899 937
Profit brut		67 610 426	83 960 711
Alte venituri operaționale		18 974 299	20 859 900
Cheltuieli de distribuire		21 939 758	24 647 716
Cheltuieli generale și administrative			
Cheltuieli din activitatea operațională		55 489 982	57 723 873
Profit (pierdere) din activitatea operațională		9 154 985	22 449 022
Venituri din activitatea financiară		19 197 763	22 242 351
Cheltuieli din activitatea financiară		15421153	13 854 421
Profit (pierdere) până la impozitare		12 931 595	30 836 952
Impozit pe profit		1 976 135	4 176 613
Profit net (pierdere netă)		10 955 460	26 660 339

Prezentele Situații Financiare, politicile contabile utilizate și notele anexate, ce constituie parte integrantă a acestor situații financiare, au fost autorizate de către conducerea CV SA „Cricova” la data de 29 aprilie 2024 și semnate în numele Entității de către:

Administrator interimar
MASLO Sorin _____

Contabil-șef
LUCHIANIUC Valentina _____

2.3. Situația modificărilor capitalului propriu

	Capital Social	Capital de Rezervă	Profit nedistribuit (pierdere neacoperită)	Total
La 01 ianuarie 2022	182,564,000	112,571,647	5,403,630	300,539,277
Pentru incheiat la 31 decembrie 2022				
Profit net			10,955,460	10,955,460
Corectari ale anilor precedenti			-10,283	-10,283
Alocari in capitalul de rezerva		3,149,169	-3,149,169	
Capitalul de rezerva utilizat		-2,456,541		-2,456,541
Dividente			-2,254,461	-2,254,461
La 31 decembrie 2022	182,564,000	113,264,275	10,945,177	306,773,452
Pentru anul incheiat la 31 decembrie 2023				
Profit net			26,660,339	26,660,339
Corectii ale anilor precedenti			-4,187,248	-4,187,248
Alocari in capitalul de rezerva		8,216,595	-8,216,595	
Capitalul de rezerva utilizat		-486,694		-486,694
Dividente			-2,738,865	-2,738,865
La 31 decembrie 2023	182,564,000	120,994,176	22,462,808	326,020,984

Prezentele Situații Financiare, politicile contabile utilizate și notele anexate, ce constituie parte integrantă a acestor situații financiare, au fost autorizate de către conducerea SA „Cricova” la data de 29 aprilie 2024 și semnate în numele Entității de către:

Administrator interimar
MASLO Sorin _____

Contabil-șef
LUCHIANIUC Valentina _____

2.4. Situația fluxului de trezorerie

	2022	2023
Activitatea operațională Încasări din vânzări	382 104 950	381 922 066
Plăți bănești furnizorilor de mărfuri și de servicii	287 159 548	276 686 302
Plăți către angajați și organe de asigurare socială și medicală	64 322 220	68 250 970
Dobânzi plătite	12 442 832	12 459 872
Plățile impozitului pe venit	6 680 770	4 762 444
Alte încasări	520 317	387 264
Alte plăți	4 387 851	12 514 418
	7 632 046	7 635 324
Activitatea de investiții Plăți aferente achiziției activelor pe termen lung		13 288 629
Activitatea de finanțare Primirea creditelor și împrumuturilor contractate	80 651 317	93 177 960
Rambursarea creditelor și împrumuturilor contractate	88 331 361	90 502 590
Alte încasări (plati)	2 963 138	1 312 802
Dividende încasate		5 438 885
Dividende plătite	2 322 682	2 738 906
	(7 039 588)	6 688 151
Flux net de trezorerie	592 458	1 031 846
Diferențe de curs	(498 617)	(636 919)
Sold la începutul perioadei	106 820	200 661
Sold la sfârșitul perioadei	200 661	598 588

Prezentele Situații Financiare, politicile contabile utilizate și notele anexate, ce constituie parte integrantă a acestor situații financiare, au fost autorizate de către conducerea SA „Cricova” la data de 29 aprilie 2024 și semnate în numele Entității de către:

Administrator interimar
MASLO Sorin _____

Contabil-șef
LUCHIANIUC Valentina _____

3. Note la situaii financiare

I. Informație privind corespunderea situațiilor financiare prevederilor Standardelor Internaționale de Raportare Financiară

Situațiile Financiare ale Societății pentru exercițiul financiar sînt întocmite în conformitate cu:

- Legea Contabilității și Raportării Financiare nr.287 din 15 decembrie 2017
- Prevederile Standardelor Internaționale de Raportare Financiară

Abateri de la prevederile reglementărilor contabile și Indicațiilor metodice nu au fost înregistrate.

II. Dezvăluirea politicilor contabile.

Politicile contabile sunt aplicate de Combinatul de vinuri “Cricova”SA și asigură comparabilitatea informațiilor incluse în Situațiile Financiare întocmite pentru perioada de gestiune ce se încheie la 31 decembrie 2023.

Perioada de gestiune pentru care sînt întocmite Situațiile Financiare coincide cu anul calendaristic și cuprinde perioada de la 01 ianuarie până la 31 decembrie 2023.

La perfectarea Situațiilor Financiare pentru exercițiul financiar încheiat, CV”Cricova”SA aplică următoarele principii de bază aferente întocmirilor conținute în SIRD și în Legea Contabilității și Raportării Financiare:

- a) *Contabilitatea de angajamente* - prevede recunoașterea elementelor contabile pe măsura apariției acestora, indiferent de momentul încasării/plății de numerar sau al compensării sub altă formă;
- b) *Continuitatea activității* - presupune că CV”Cricova”SA” își va continua în mod normal funcționarea în viitorul previzibil, cel puțin 12 luni din data raportării, și nu are intenția sau necesitatea de a-și reduce în mod semnificativ activitatea;
- c) *Permanența metodelor* - constă în aplicarea politicilor contabile în mod consecvent de la o perioadă de gestiune la următoarea;
- d) *Prudența* - prevede neadmiterea supraevaluării activelor și a veniturilor și/sau a subevaluării datoriilor și a cheltuielilor, ținînd cont de deprecierea, riscurile și pierderile posibile generate de desfășurarea activității exercițiului financiar curent sau anterior. Necesitatea manifestării prudenței în condiții de incertitudine solicită la maximum aplicarea raționamentului contabil la înregistrarea diverselor categorii de provizioane pentru acoperirea cheltuielilor (pierderilor eventuale);
- e) *Intangibilitatea* - presupune că totalul bilanțului la începutul perioadei de gestiune curente corespunde cu totalul bilanțului la sfîrșitul perioadei de gestiune precedente conform SIRD;
- f) *Separarea patrimoniului și datoriilor* - prevede prezentarea în situațiile financiare doar a informațiilor despre patrimoniul și datoriile entității, care sînt contabilizate separat de patrimoniul și datoriile proprietarilor și ale altor entități;
- g) *Necompensarea* - prevede contabilizarea și prezentarea distinctă în situațiile financiare a activelor și datoriilor, a veniturilor și cheltuielilor. Compensarea reciprocă a activelor și datoriilor sau a veniturilor și cheltuielilor nu se admite, cu excepția cazului în care compensarea este prevăzută de Legea Contabilității și Raportării Financiare sau permisă de un SIRD;
- h) *Prioritatea conținutului asupra formei* - presupune că, operațiunile economice și alte fenomene trebuie să fie contabilizate și prezentate în situațiile financiare, în primul rînd, în conformitate cu conținutul și realitatea financiară, dar nu numai potrivit formei lor juridice;
- i) *Importanța relativă* - prevede că nu este necesară îndeplinirea cerințelor privind recunoașterea și evaluarea elementelor contabile, privind prezentarea, publicarea și consolidarea informațiilor

aferele acestora atunci când efectele îndeplinirii cerințelor respective sunt ne semnificative. Astfel, orice element care are o valoare semnificativă trebuie prezentat distinct în cadrul situațiilor financiare. Elementele cu valori ne semnificative care au aceeași natură sau cu funcții similare trebuie însumate, nefiind necesară prezentarea separată.

Indicatorii situațiilor Financiare au fost determinați în baza metodelor și procedeele prevăzute în politicile contabile aprobate prin ordinul directorului general CV”Cricova”SA nr. 397 din 25.12.2022

• Contabilitatea se ține în baza sistemului contabil în partidă dublă cu prezentarea situațiilor financiare complete, care cuprind:

- Situația Poziției Financiare
- Situația de Profit și Pierderi și alte elemente ale Rezultatului Global
- Situația Fluxului de Trezorărie
- Situația modificărilor Capitalului Propriu

• Elementele contabile se înregistrează în baza contabilității de angajamente.

• Se utilizează formulare tipizate de documente primare aprobate de Ministerul Finanțelor și alte autorități publice, precum și formulare elaborate de sine stătător (art. 11 alin. 4 din Legea contabilității și raportării financiare nr. 287 din 15.12.2017).

• Documentele de casă, bancare și cele privind decontările se semnează de către directorul general și contabilul-șef sau alte persoane împuternicite cu prima și a doua semnătură. (art.11 alin 13 din Legea contabilității și raportării financiare nr. 287 din 15.12.2017)

• Registrele contabile se întocmesc în formă electronică și se imprimă pe suport de hârtie la sfârșitul perioadei de gestiune (art.15 din Legea contabilității și raportării financiare nr. 287 din 15.12.2017).

• Situațiile financiare sint semnate de către directorul general și contabilul șef.

• Erorile contabile se corectează prin înregistrări contabile de stornare, inverse și suplimentare (”Politici contabile, modificări ale estimărilor contabile, erori și evenimente ulterioare”).

• Documentele contabile se păstrează pe suport de hârtie. (art.17 din Legea contabilității și raportării financiare nr. 287 din 15.12.2017).

• Înregistrările contabile pe baza cărora au fost întocmite aceste Situații Financiare sunt efectuate în lei MDL.

• Tranzacțiile realizate în valută sunt înregistrate inițial la cursul de schimb valutar comunicat de Banca Națională a Moldovei de la data tranzacției.

• La data bilanțului elementele monetare exprimate în valută și datoriile exprimate în lei a căror decontare se face în funcție de cursul unei valute, se evaluează și se prezintă în situațiile financiare anuale la cursul de schimb valutar comunicat de BNM, valabil la data încheerii exercițiului financiar.

• Câștigurile și pierderile din diferențele de curs valutar, realizate și nerealizate, între cursul de schimb al pieței valutare comunicat de BNM de la data înregistrării creanțelor sau datoriilor în valută și a celor exprimate în lei și a căror decontare se face în funcție de cursul valutar unei valute, sau cursul la care acestea sunt înregistrate în contabilitate și cursul de schimb de la data încheerii exercițiului financiar, sunt înregistrate în contul de profit și pierdere a exercițiului financiar respectiv.

• Cursul de schimb valutar la 31 decembrie 2023:

- pentru 1 Euro = 19,3574 lei MDL și
- pentru 1 Dol. SUA = 17,4062 lei MDL

Activitatea de bază ale societății, conform statutului este:

- Fabricarea vinului;
- Fabricarea bauturilor alcoolice distilate;